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ZÁPIS ze semináře k tvorbě Strategie CLLD MAS – akční a finanční 
plán, pro programové období 2014-2020 v MAS STRÁŽNICKO 
 

           
V Petrově 14.1 2016 

 
Přítomni: (viz prezenční listina) 
 
Přítomné přivítala paní starostka Mlýnkové na kulturním domě v Petrově a předseda MAS Hanák 
v 8,40 hod., který seznámil přítomné s programem jednání ke strategii a předal slovo manažeru 
MAS Strážnicko. 
 
Manažer Mgr. Hrdoušek seznámil přítomné se stavem Strategie CLLD na nové programové období 
2015+ podrobný naplňováním programů týkajících se specifických opatřen v jednotlivých OP. 
Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Strážnicko by měla obsahovat témata – řešení 
problémů: 1 vysoká nezaměstnanost – MAS zvyšují kvalifikaci a podporují příležitosti na venkově 
v rámci PRV, a to nejen zemědělské. Dále zvyšují potenciál  - lidský  - turistické služby, 
alternativní služby apod.. V novém období to je spolupráce mezi základními a středními školami 
k udržení mladých v regionu. Podmínkou čerpání v IROPu je účast v MAP, OPVVV. 
Byly diskutovány návrhy témat: 

- Sociální podnik, 
- Realizace pozemkových úprav, 
- Odpady, energie, propojenost a prostupnost krajiny. 

 
Dále se projednávaly povinné složky strategie, viz.schéma, finanční plán a progr.rámce 
s indikátory, přílohou, jakož i vize do roku 2020. Vizi chceme naplnit realizacemi projektů v 5 
oblastech rozvoje, uvedenými níže: 
 oblast 1: hospodaření a péče o krajinu - jejím cílem je rozvoj strážnicka z důvodu charakteru 

krajiny mas, která je z velké části zatížena intenzivním zemědělstvím a  naopak v okrajových 
částech území  má vysokou přírodní a kulturní hodnotu. naplňování této oblasti jejích cílů 
v rámci integrace přinese i  rozvoj v dalších oblastech, především v cílech hospodaření se 
zdroji, podnikání a komlexní rozvoj území mj. s ohledem na ohrožení klimatickou změnou, 
extrémní erozi a degradaci půdy. 

 
   oblast 2: životní prostředí a hospodaření se zdroji - jejím cílem je rozvoj strážnicka z důvodu 

ohrožení území nedostatkem zdrojů. vycházejí z údržby i  charakteru krajiny mas, která je z 
velké části zatížena intenzivním zemědělstvím a  zdroje jsou získávány mimo území.  
naplňování tohoto cíle sleduje také ohrožení klimatickou změnou a přinese i rozvoj v dalších 
cílech,  především v cílech péče o krajinu, podnikání a komplexní rozvoj území. 
 

 oblast 3: drobné podnikání a služby - jejím cílem je rozvoj strážnicka z důvodu znevýhodnění, 
jako okrajové oblasti našeho státu s omezenými vazbami (především špatná dopravní 
dostupnost) na sousední slovensko. na druhou stranu má území mnoho potenciálů pro rozvoj 
podnikání a služeb.  naplňování tohoto cíle přinese i rozvoj v dalších cílech, především v cílech 
vzdělávání, péče o krajinu a komplexní rozvoj území. 

 
 oblast 4: vzdělávání a sociální aktivity - jejím cílem je rozvoj strážnicka z historických důvodů, 

kdy strážnice patřila a stále patří mezi centra vzdělanosti jv moravy. náš region má tradičně i 
silné komunitní zázemí především rodin, komunit obce a farností, které je potřeba dále 
udržovat a rozvíjet.  naplňování tohoto cíle přinese i  rozvoj v dalších cílech, především v cílech 
podnikání a služby a komlexní rozvoj území. 

 
 oblast 5: komplexní rozvoj území - jejím cílem je rozvoj strážnicka jako historicky svébytného 

příhraničního regionu, kde je dobrá spolupráce obcí, spolků i podnikatelů.  zlepšování 
organizace venkovské společnosti, zvyšování kvality života na území mas strážnicko, posilování 
spolupráce, síťování, integrace, nové cesty a způsoby spolupráce v níže uvedených oblastech 
přinese i rozvoj i ve všech v dalších cílech naší strategie.  
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Předmětem jednání byly povinné indikátory a kódy a další povinné indikátory, opatření - návrhy 
aktivit ve vzdělávání, soc.aktivitách, ale i rozvoj drobných služeb pro podnikatele či manuál pro 
malozemědělce nebo možnosti soc.bydlení. 
 
Administrátorka Tihelková seznámila přítomné s podrobnými podporami jednotlivých OP – IROP, 
PRV, OPŽP, OPVVV. 
Manažer Hrdoušek ještě upozornil na klíčový projekt MAS ve výši cca 0,3mil.Kč, na projektové 
rámce a plánu financování OP. 
 
Jednotlivým účastníkům budou zaslány tabulky hodnotících indikátorů pro jednotlivé fiche  - MAS 
očekává zpětnou vazbu, hlavně od obcí. 
 
 
Zapsala: Marie Chalupová 
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